mE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
=, arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-6

QR-Code scannen fiir noch mehr Arbeitsblatter!

[Name: Klasse: Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 6 teilbar sind, das heil3t, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. Gib auch den Rechenweg und die
Prufregeln mit an.

Zum Beispiel: 5766 : 6 =961, 5766 ist also durch 6 teilbar.

Zahl 1: 61548
Zahl 2: 53055
Zahl 3: 22991
Zahl 4: 23804
Zahl 5: 5655

Zahl 6: 55412
Zahl 7: 13794
Zahl 8: 17556
Zahl 9: 98069
Zahl 10: 86192
Zahl 11: 33795
Zahl 12: 25810
Zahl 13: 88196
Zahl 14: 55678
Zahl 15: 5649

Zahl 16: 33097
Zahl 17: 71941
Zahl 18: 22650
Zahl 19: 99513
Zahl 20: 73449
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Losungen

Durch 6 ist eine Zahl teilbar wenn sie durch 2 und 3 teilbar ist (durch 3 ist eine Zahl teilbar
wenn ihre Quersumme durch 3 teilbar ist).

zahl 1° 61548 :z 2145‘118+:52+:Aé57872 -2>4d:u3rc: 82-59” g?rsumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 2: 53055 23 23035"% L 38557.5% niont durch 3 teiar - ouren 3 tetoer nicht durch 6 teilbar
Zahl 3: 22901 2375515 1405.8% Mont qurch Zteibar o ment duren Steibar - nicht durch 6 teilbar
Zahl 4: 23804 :; %3%84+:82+:01I9L(1)2: -1>7d ?F :hS ?Z"garQuersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 5: 5655 228 P sl 8Tl = Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 6: 55412 :; 252?5:424;12;7205 -1>7d:u3;c: 52 E7”|b>a§3uersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 7: 13794 :; %34-784+:72+:%§947:->231jr§h 28 ->It%lflersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 8: 17556 j %7%%6*-:524-:%;768:»2311:%;28 >IbQuersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahio: 98069 2 S8 5G4k 8% B SL 20U o M rh 3 bar it curch 6 teer
Zah! 10:86192 288419225 26,3 5 867> Quersumme ist nicht durch 3teilbar — picht durch 6 teilbar
Zahl 11:33795 233355198727 329 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 12:25810 253,812 02 163 2 533> Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
7ahl 13: 88196 :; §8+186+:12;94:1FO%§ -3>2d:u?Fc: 120'[(6;>in-&>r Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
7ahl 14: 55678 :; 25%;8+:62+:72;8%5 3>1du3; :hlzotglcl)'bz;r Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 15:5649 22648 15l oboe B raursmme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
281 16:30097 2 35037 -6k 8% BTk Sgfpame s e i 31iber it durch 6 tebar
21 1771981 2 110} 5 565h5 8% BT sl S M 31ebar it curch 6 tear
Zahi 18:22650 355205 5105 155,35, 2 puersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 19:99513 235295 5113227329 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 20: 73449 217 3+4+ 413227329 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar

www.bin-dann-weg.de -> Ferienwohnungen und Ferienhauser. )
www.kleinanzeigen-und-annoncen.de -> Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit. Seite 2/2


http://www.bin-dann-weg.de
http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-6

